


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

                                                                                           

  

  

  

  

  

  

   

  

  

                    ٢د سم                   ٢سم                                           ٢سم                ٢سم د    

  

  ٢م              ٢دسم                 ٢سم             ٢سم                 ٢سم د                   ٢م    
  

                                         ٢م                                      ٢سم               ٢سم                                                ٢م      

  

                 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 مفھوم المساحة ووحدات المساحة

    ١٣٢ – ١٣١الحل بالكتاب المدرسي صـ

 ) ٦(، ) ٥(تدريب 

  

 أخرى لقياس المساحةوحدات 

 ×١٠٠ 

 ×١٠٠×  ١٠٠ 

 ×١٠٠٠٠ 

× ٠,٠١  

 ×٠,٠١  

 من ا2صغر ل/كبر   من ا2كبر ل/صغر  

 ×٠,٠٠٠١ 

  :أكملي التحوي5ت ا4تية 

    ٢سم              = ٢سم    ×                    ٤     =     ٢د سم  ٤) ١(                     

                       

    ٢سم   =             ٢سم       ١٠٠×       =           ٢د سم ١و ٥) ٢(                     

  

   ٢د سم  =            ٢د سم               ×   =                ٢سم  ٣٦) ٣(                     

  

   ٢د سم             = ٢د سم   ×              =            ٢سم  ٢٣و ٤) ٤(                     

 ×٠,٠١   

 م٢٠٠٨

 م٢٠٠٨

 تحويــــــــ5ت ھـــــــــــامة



  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 تابعي تحويــــــــ5ت ھـــــــــــامة

  :أكملي التحوي5ت ا4تية 

                 

    ٢سمد      =         ٢د سم×                          =  أمتار مربعة    ٦    )       ١(                 

                       

                 

    ٢سم =                ٢سم                × ٧و ٢ ٥=  أمتار مربعة    ٧و  ٢ ٥) ٢(                 

  

                 

   ٢د سم  =            ٢د سم     ×                    =               ٢سم   ١٥٠٠) ٣(                  

  

                     

   ٢د سم                =٢د سم   ×                      =              ٢سم  ٣٥٠٠٠) ٤(                  

  ١   

 ٥ 

 لةمساحة المنطقة المستطي

  أمتار ؟  ٨و ٥متراً ،وعرضھا   ٢٠الشكل طولھا ما مساحة قطعة أرض مستطيلة 

  

 ــــلالحــــــــــــــــــــــ                                   

 م٢٠٠٨

 م٢٠٠٨

   :نتيجة ھامة

  العرض × الطول  =  نطقة المستطيلةمساحة الم

 ع ×    ط     =     م                              



  

  

  : نتيجة ھامة

   نفسه×  الضلع  طول =   مساحة المنطقة المربعة  

   ل×      ل=     م                           

 ٢ل=                                  

 مساحة المنطقة المربعة

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 م٢٠٠٨

  : تذكري أن 

 ع ×  ط  =  م             

  سم  ٣٠وعرضه  ٢سم ٣٦٠٠لوح من الخشب مستطيل الشكل مساحته 

  فما طوله ؟        

 الحــــــــــــــــــــــــــل                                    

 م٢٠٠٨

 م٢٠٠٨

  .م   ٦             أوجدي مساحة منطقة مربعة طول ضلعھا 

          

 الحــــــــــــــــــــــــــل                                    

  ١   

  ٤ 

 مساحة المنطقة المستطيلة



  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 مساحة المنطقة المربعة

  :تذكري أن 

  العرض× الطول = مساحة المنطقة المستطيلة 

نفسه                                                                                        × طول الضلع  = مساحة المنطقة المربعة    

  : احسبي مساحة كل المنطقةالتالية

  

  :الحـــــــــــــل 

          

 

 سم ٨

 سم  ٦

 سم  ٤

 سم  ٤

 م٢٠٠٨

 م٢٠٠٨ إيجاد الجذر التربيعي لعدد

  ):بالتحليل(ل/عداد ا4تية  أوجدي الجذر التربيعي

  
     ٣٦٠٠،        ٤٠٠ ،              ١٠٠       ،   ٦٤     ،     ٢٥    

  

          

 



  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

إيجاد الجذر التربيعي تابع 
 لعدد

 م٢٠٠٨

  ):بالتحليل(أوجدي الجذر التربيعي ل/عداد ا4تية 

  
     ٦٢٥،                              ١٦٩   ،                        ١٢١     

  

          

 

سور حول حديقة مربعة مساحتھا احسبي طول السلك ال5زم لعمل 
  .متر مربع  ٩٠٠

 الحـــــــــــــل                              



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 م٢٠٠٨ مساحة المنطقة المثلثة 

  : نتيجة ھامة       

  )ا\رتفاع×طول القاعدة(=       ساحة المنطقة المثلثة م

                                  )ع × ق (×        =        م                           

  ١   

 ١   ٢   

 ٢ 

 :أوجدي مساحة  المنطقة ا4تية

  سم٥

  مس٨

  سم٧

 م٢٠٠٨ تابع مساحة المنطقة المثلثة 

  : تذكري أن 

   ١   ع×  ق  ×  =             م           

 ٢ 

، فإذا كان طول  ٢م ٣٦٠٠حديقة مثلثة الشكل مساحتھا 
  متراً ، فكم يكون ارتفاعھا ؟ ٩٠قاعدتھا يساوي 

  

 :الحــــــــــــــــــــــــــــل      



  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 تابع مساحة المنطقة المثلثة  م٢٠٠٨

  : تذكري أن 

   ١   ع×  ق  ×  =             م           

 ٢ 

متراً ،   ٥٠متراً ، وعرضھا  ٨٠الشكل المجاور لمزرعة مستطيلة الشكل طولھا 
  فقط ، فكم تكون مساحة الجزء الباقي منھا ؟ زرع القسم المظلل 

  

  : الحــــــــــــــل 

  

  م٨٠

  م٥٠

  م٣٠

  الكثير من الناس يتلقون النصائح

ولكن الحكماء فقط الذين يستفيدون 
  .منھا

 .مرآتك ھي نفسك فكيف تراھا

  إن شخصاً يتمتع با\يمان له قوة

  تعادل تسعة وتسعين شخصاً 

  kيؤمنون

 


